

22 мая, в день перенесения мощей святителя Николая из Мир Ликийских в Бари, в Зарайске состоялись праздничные мероприятия.

В Иоанно-Предтеченском соборе была отслужена Божественная литургия, которую совершал благочинный Зарайского церковного округа протоиерей Петр Спиридонов в сослужении клириков Никольского собора.

Затем состоялся традиционный крестный ход по улицам города с походной иконой Николая Корсунского-Зарайского. Молитвенное шествие двигалось от одного городского храма к другому; у церковных алтарей служились молебны с чтением Евангелия.

По пути следования к участникам крестного хода присоединялись прихожане других храмов во главе с их настоятелями: протоиереями Михаилом Сокрутовым, Григорием Решетовым, Сергием Куделиным, иереем Дионисием Утенковым.

Начавшийся в зарайском кремле, крестный ход завершился там же – у паперти Иоанно-Предтеченского собора. Здесь отец благочинный поздравил верующих с праздником небесного покровителя Зарайского края и пригласил всех на трапезу, что прошла на открытом воздухе.

В этот день в Зарайске открылся XV Бахрушинский благотворительный фестиваль, в программе которого концерты, спектакли, кинопоказы, творческие встречи. Завершится фестиваль концертом духовных песнопений в исполнении народного артиста России В. Маторина; он пройдет в стенах Иоанно-Предтеченского собора, храмоздателями которого были великие российские благотворители - братья Бахрушины.

{phocagallery view=category|categoryid=461|limitstart=0|limitcount=17}